

Уроженец Волгоградской области признан виновным в совершении особо тяжкого преступления против личности



Собранные Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 38-летнего уроженца Волгоградской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 6 ноября 2022 года в вечернее время в одной из квартир, расположенной по улице Полярная поселка Провидения Провиденского городского округа, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения осужденным и потерпевшим на почве возникших личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой мужчина умышленно нанес множественные удары кулаками в область головы и

туловища своему знакомому. От полученных повреждений 46-летний потерпевший скончался на месте происшествия спустя два дня.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся. В отношении него по ходатайству следователя избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Провиденского районного суда Чукотского автономного округа мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1824286>